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Ez a fájl a Wikimedia Commonsból származik. Az alább látható leírás az ottani dokumentációjának másolata.

A Commons projekt szabad licencű kép- és multimédiatár. Segíts te is az építésében!
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Licenc

Én, e mű szerzője a művemet az alábbi licenc alatt teszem közzé:
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Ez a fájl a Creative Commons Nevezd meg! – Így add tovább! 4.0 Nemzetközi licenc alapján használható fel.

	A következőket teheted a művel:
	megoszthatod – szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet
	feldolgozhatod – származékos műveket hozhatsz létre


	Az alábbi feltételekkel:
	Nevezd meg! – A szerzőt megfelelően fel kell tüntetned, hivatkozást kell létrehoznod a licencre és jelezned kell, ha a művön változtatást hajtottál végre. Ezt bármilyen észszerű módon megteheted, kivéve oly módon, ami azt sugallná hogy a jogosult támogat téged vagy a felhasználásod körülményeit.
	Így add tovább! – Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, a közreműködésedet csak az eredetivel megegyező vagy hasonló licenc alatt terjesztheted.
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Kattints egy időpontra, hogy a fájl akkori állapotát láthasd.
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Fájlhasználat


Ezt a fájlt nem használja egyetlen lap sem.



Globális fájlhasználat

A következő wikik használják ezt a fájlt:

	Használata itt: wikimania2017.wikimedia.org
	Submissions/Transl-a-thon: Wikidata in your language





Metaadatok

Ez a kép járulékos adatokat tartalmaz, amelyek feltehetően a kép létrehozásához használt digitális fényképezőgép vagy lapolvasó beállításairól adnak tájékoztatást.  Ha a képet az eredetihez képest módosították, ezen adatok eltérhetnek a kép tényleges jellemzőitől.
	Használt szoftver	cairo 1.11.2 (http://cairographics.org)
	Konvertáló program	cairo 1.11.2 (http://cairographics.org)
	Titkosított	no
	Lapméret	1190.55 x 841.89 pts
	PDF formátum verziója	1.5
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